BÀI KIỂM TRA CUỐI KỲ II – NĂM HỌC 2023 - 2024
MÔN TOÁN : LỚP 3
(Thời gian làm bài 40 phút, không kể thời gian giao đề)
	CHỮ KÍ CỦA GIÁM KHẢO
	Nhận xét bài kiểm tra
………………………………
………………………………
………………………………
………………………………
	Số mã do chủ tịch HĐ chấm



……………


	1. ..........................
	2. .............................
	
	

	ĐIỂM KIỂM TRA
	
	

	Bằng số: .........
	Bằng chữ......................
	
	


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (4 ĐIỂM)
Câu 1. Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng:
1. (M1 – 0,5 điểm) Số 19 viết bằng chữ số La Mã là: 
A. XI			B. XVII		C. XVIII		D. XIX
2. (M1 – 0,5 điểm) Số 23 761 làm tròn đến chữ số hàng nghìn ta được số: 
A. 23 000		B. 24 000		C. 23 600		D. 23 700
3. (M1 – 0,5 điểm) Cho dãy số: 19 031; 19 310; 19 013; 19 103. Sắp xếp các số theo thứ tự từ lớn đến bé là: 
A. 19 031; 19 013; 19 103; 19 310		B. 19 310; 19 031; 19103; 19 013
C. 19 013; 19 031; 19 103; 19 310		D. 19 310; 19 103; 19 031; 19 013 
4. (M2 - 0,5 điểm) Nếu thứ Hai tuần này là ngày 13 tháng 3 thì thứ Năm tuần tới là ngày bao nhiêu?  
A. Ngày 17		B. Ngày 21		C. Ngày 23		D. Ngày 28
5. (M2 - 0,5 điểm) Một hình vuông có chu vi bằng 36 cm. Diện tích của hình vuông đó là:
		A. 81cm
	B. 81 cm2
	C. 144 cm2
	D. 144 cm



	


6. (M2-0,5 điểm) An giúp mẹ hái rau trong vườn. An bắt đầu hái rau lúc 7 giờ 40 phút. Khi An hái xong, đồng hồ chỉ như hình bên. Thời gian An hái rau là: 
	
A. 10 phút                B. 14 phút
C. 13 phút                D. 12 phút               
	[image: ]


Câu 2. (M2 - 1 điểm) Đúng ghi Đ, sai ghi S.
Một hộp kín đựng 3 chiếc thẻ có hình dạng giống nhau, ghi các số 5, 7, 8. Bạn Minh nhắm mắt và rút ngẫu nhiên hai thẻ. 
	
	Minh không thể lấy được thẻ ghi số 6.

	
	Minh có thể lấy được 2 thẻ ghi số 5.

	
	Minh có thể lấy được thẻ ghi số 5 và thẻ ghi số 7.

	
	Minh chắc chắn lấy được một thẻ ghi số 7 và một thẻ ghi số 8.


II. PHẦN TỰ LUẬN : 6 điểm
Câu 3: (M2 - 2,0 điểm) Đặt tính rồi tính 
	a) 15 417 + 8 106
…………………………………………………………………………………………………………
	b) 73 280 – 52 431
………………………………………………………………………………………………………………………
	c) 18 726 : 6
…………………………………………………………………………………………………………
	d) 2 724 x 4
…………………………………………………………………………………………………………


Câu 4: (M2-1,0 điểm) Tính giá trị biểu thức: 
	a) 6 x (1206 + 1317) = …………………….……….. 
                                  = ………………….….….....…                                             
	 

	b) 45 138 - 29 648 : 4  = …………………..………...
                                      =……………….....…………                                                              
	


Câu 5: (M2-2,0 điểm) Giải bài toán sau: Tại một cửa hàng xăng dầu, kho thứ nhất có 3 216 l dầu, kho thứ hai có số lít dầu gấp 4 lần kho thứ nhất. Hỏi cả hai kho có bao nhiêu lít dầu? 
Bài giải
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 6: (M3-1,0 điểm)
a) Cô Hà mua 2 túi mận, mỗi túi giá 20 000 đồng và 1 túi xoài giá 30 000 đồng thì vừa hết số tiền cô mang theo. Vậy cô Hà mang theo bao nhiêu tiền?
- Trả lời: Cô Hà mang theo :………………………………………………………
b)  Trong các dấu + , - , × , : , em hãy lựa chọn 2 dấu thích hợp điền vào ô trống sao cho:  64	     (4       2) = 8
        UBND HUYỆN CÁT HẢI
TRƯỜNG TH NGUYỄN VĂN TRỖI

 HƯỚNG DẪN CHẤM KIỂM TRA MÔN TOÁN CUỐI HỌC KÌ II LỚP 3
Năm học 2023 - 2024
I. Trắc nghiêm: 4 điểm
Câu 1 (3 điểm)
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	D
	B
	D
	C
	B
	C

	0,5 điểm
	0,5 điểm
	0,5 điểm
	0,5 điểm
	0,5 điểm
	0,5 điểm


Câu 2 (1 điểm)
	Đ
	Minh không thể lấy được thẻ ghi số 6.
	

	S
	Minh có thể lấy được 2 thẻ ghi số 5.
	

	Đ
	Minh có thể lấy được thẻ ghi số 5 và thẻ ghi số 7.
	

	S
	Minh chắc chắn lấy được một thẻ ghi số 7 và một thẻ ghi số 8.
	


II. Tự luận: 6 điểm
Câu 3: (2,0 điểm): Mỗi phép tính đúng được 0,5 điểm 
	a) 

      15 417
     + 
           8 106
         23 523
	b) 
         73 280
     - 
         52 431
         20 849
	c) 
18 726    6
  0 7       3121
     12
       06
         0
	d) 
   2 724
×   
         4
  10 896


Câu 4. (1,0 điểm). Mỗi dãy tính đúng được 0,5 điểm 
a) 6 x (1206 + 1317) = 6 x 2523  		(0,5đ) 
                                   = 15 138	    		(0,5đ)
b) 45 138 + 29 648 : 4 = 45 138 + 7 412	(0,5đ)
                                     = 52 550			(0,5đ)
Câu 5. (2,0 điểm) 
Bài giải
	Kho thứ hai có số lít dầu là:
3 216 x 4 = 12 864 (l)
Cả hai kho có số lít dầu là:
3 216 + 12 864 = 16 080(l)
Đáp số: 16 080 lít dầu
	0,25đ
0,5đ
0,25đ
0,5đ
0,5đ


Câu 6. (1,0 điểm). Mỗi ý đúng 0,5 điểm
a) Cô Hà mang theo 70 000 đồng.
b) 64 : (4 x 2) = 8
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